



# 20年专注汽修教育



## 北方国际汽车教育

全国统一报名电话: 400-678-8888  
自主研发教学网站: www.beifang.net

# 成就30万汽修精英梦想



20个前沿实用专业  
打造系统培训汽修全能人才基地

北方汽修学校始终致力于对汽修专人才的培养, 20年专注汽修教育, 将汽修做大、做强、做精。只有专注于汽修行业, 培养的人才才是更为专业的。北方汽修不断根据市场需求, 本着对每一位学员负责的态度, 严格、精心开设专业课程。

学校开设了汽车电工、汽车机修、汽车电喷、汽车电子、汽车电脑、钣金喷漆、汽车美容、汽车改装、汽车制造、二手车评估、保险理赔、前台接待、汽车模特、汽车销售、大型客户车修理、柴油电喷、混合动力、太阳能汽车、电动汽车、



汽车厂管理等20多个前沿、实用专业。巨大的市场需求与人才缺口成就了30万汽修专业人才的梦想, 他们从北方学成就业后在市场舞台上施展着自己的远大抱负。

### 自主研发欧美日韩四大车系 上千种电喷电控教具模型

北方汽修学校成立了全国首家汽车行业的教具模型研发中心, 研发出的教具模型除了满足本校的教学使用外, 也远销全国众多学校, 受到广泛好评。模型教学是北方修校的立足之本, 是北方学子掌握最新修车技术的法宝, 数十位汽修行业的优秀工程师与国内外顶级专家潜心研究, 孜孜追求, 根据不断新的市场变化和教学需求, 每年设计研发制造出全新的教具模型, 翻印、编撰了上百种汽修图书、教学光盘, 供学员随时查询, 并向全国发行, 成为众多学校的指定教材。这两项科研成果, 为北方汽修学校, 乃至整个中国汽车教育行业的优质教学效果奠定了基础。

北方汽修学校切割、解剖, 研发了全球典型车辆的电喷模型, 建立了欧、美、日、韩车系四大实验室, 智能化系列模型把发动机、自动变速箱同时扩展为集数据采集、故障分析为一体的电脑模拟平台, 使发动机动态、静态数字信号与网络电脑技术有机结合, 点击触摸屏, 三维动画可全面演示出所有汽车故障和排除方法, 深奥复杂的内部原理一清二楚, 即使没有基础也能学会。

2003年, 北方汽修出版了第一本汽车专业教材。同年, 通过新华书店向全国发行, 标志着北方汽修教材成为行业教学标准。

### 三分理论 七分实践 天天下车间 手把手教学

北方汽修对教材、教学、实践、上岗分配、独立创业五大环节进行了突破性的改革创新, 变填鸭式教学模式为主动吸取式的模式。单元模块化教学, 满负荷强化训练, 上午理论, 下午实践, 晚上利用计算机系统模拟电控电喷。星期六免费学驾驶, 星期日校长讲授汽修厂管理与创新。全面激活学员五种感觉, 要求每个学员动手、动脑、动手、机电液三位一体, 数温控六位整合。经过三项基础考核、七项操作达标, 人人达到国际ESB认证标准。毕业前要求每个学员熟练使用四轮定位仪、电喷综合仪器、红外线探伤仪等先进设备, 亲身实践从进场诊断、拆装大修、出厂试车整个规范实习流程, 人人具备独立开厂创业的能力。

### 十几所分校形成覆盖全国的教学体系 铸造国际汽修教育第一品牌

北方汽修20年专注汽修教育, 有1500多项自主知识产权的教学成果, 拥有石家庄、成都、西安、郑州、沈阳、邯郸、兰州、长沙、广州等十几所同等规模的汽修学校, 形成了覆盖全国教学体系, 成就了30万汽修专业人才的梦想, 是目前全球最大的综合高级汽修人才输出基地, 被业界誉为国际汽修教育第一品牌。

北方汽修人才推荐中心现已和2000多家汽修厂、维修站、汽车制造商建立了人才网络调配数据库, 学员一入学就建立个人信息档案, 毕业后面向全国调配, 解决了学员和家长的后顾之忧。

20多年来, 北方汽修始终恪守试学一个月不收任何费用的服务宗旨。家长和学员最怕交费后学不到技术, 通过一个月的试学, 学员可以对北方学校的规模、管理模式、师资素质、教具研发、实践设备及毕业分配等核心重要环节进行感受和考察, 试学一个月不收任何费用是北方汽修给予每个学员学到真技术、学会真技术的诚信可靠的保证。



北方国际汽修综合实验楼



北方汽修汽车博物馆



## 专业学校 专业设备 专业老师 试学一个月不收任何费用